
Emlékúszás Dr. Rentka László tiszteletére

2023. március 12-én a családtagok és közel ötven fő részvételével jó hangulatú összejövetelen
emlékeztünk volt  elnökünkre születésének 66. évfordulóján.  Az emlékidézést,  beszélgetést
követően a  66-os  szám jegyében  pezsgett  a  víz.  A rendelkezésünkre  álló  két  óra hosszát
igyekeztünk minél jobban kihasználni. 

A 66x50 méteres váltó két csapata Laci szavaival „adekvát párok” versengésével idézte fel az
egykori  edzések  hangulatát.  A  vezető  váltó  tagjainak  pillangó  vagy  mellúszásra  kellett
váltania,  hogy a másik  csapat  soros  úszója esélyt  kapjon az  egyenlítésre.  A váltótagok  a
tanmedencében  melegedhettek,  míg  sorra  nem kerültek,  ahol  folytathatták  a  beszélgetést,
emlékidézést.  Néhányan  egyéni  távokat  úsztak,  66  perc  alatt  úszott  teljesítményükkel
tisztelegve Laci emléke előtt. Mások már saját gyermekeikkel élték át azt a hangulatot, amit
sok évvel ezelőtt, gyermekként megtapasztaltak az Újkerti uszoda családi rendezvényein.

A rendezvényt  megnyitó beszélgetés során egy 2019-es emailből idézve elhangzottak Laci
felkészülési  tervei  a  2027-es  Budapesten  tartandó  világbajnokságra.  A  20x25  méteres
vegyesúszás  (a pillangó táv megduplázásával)  része volt  ennek a tervezett  felkészülésnek,
amelyet a „kemény mag” edzések végén rendszeresen leúszott. Szívszorító visszaemlékezni
arra, ahogy Laci berobogott az edzésekre „2027-ben világbajnokság Budapesten!” jelszóval.
Az  500  méteres  vegyesúszásból  született  a  legendás  Rentka  szett,  amit  az  emlékúszáson
körfogalomban  úszva,  egymást  bevárva,  segítve  sokan teljesítettünk.  100 m gyorsúszással
zártuk a sorozatot, apánk, id. Rentka László, sokunk mestere tiszteletére. A rendezvény végén
valamennyi résztvevő névre szóló emléklapot vehetett át a családtagoktól.

A megjelentek összteljesítménye 26 200 méter volt. Azok közül, akik nem tudtak a helyszínen
megjelenni, sokan jelezték, hogy különböző távok teljesítésével emlékeznek Lacira. 
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